
Паралелограм 

1.​ Периметр паралелограма дорівнює 80 см. Знайдіть сторони 
паралелограма, якщо одна з них дорівнює 13см.  

А.  
13см, 14см, 13см, 
14см 

Б.  
13см, 27см, 14см, 
26 см 

В. 
13см, 27см, 13см, 
27 см 

Г. 
26см, 14см, 26 
см,14см 

2. Периметр паралелограма дорівнює 98 см, Знайдіть його сторони, 
якщо дві з них відносяться як 4:3 

А. 
21см, 28см, 21см, 
28см 

Б. 
42см,  56см 

В. 
20см, 29см, 20см, 
29см 

Г. 
40см, 30см, 
40см,30см 

3. Знайдіть кути паралелограма, якщо один з його кутів дорівнює  63°

А. 
63°,  117°,  60°,  120

Б. 
63°,  117°,  63°,  117

В. 
 63°,  27°,  63°,  27°

Г. 
63°,  115°,  117°,  65

4. Знайдіть кути паралелограма, якщо сума його двох кутів дорівнює 
 134°

А. 
134°,  46°, 134 °,  46

Б. 
67°,  113°,  60°,  120

В. 
67°,  113°,  67°,  113

Г. 
 67°,  23°,  67°,  23°

5. Знайдіть кути паралелограма, якщо один з його кутів на  менший 44°

від другого 

А.  
63°,  117°,  60°,  120

Б. 
44°,  136°,  44°,  136

В. 
67°,  113°,  67°,  113

Г. 
68°,  112°,  68°,  112

6. Діагоналі паралелограма  перетинаються в точці  .Знайдіть 𝐴𝐵𝐶𝐷 𝑂
різницю периметрів трикутників   і   , якщо  𝐴𝑂𝐵 𝐵𝑂𝐶

 𝐶𝐷 = 11см,   𝐴𝐷 = 6см

 



А.  
10 см 

Б.  
5 см 

В.  
17 см 

Г.  
6см 
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